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COMUNICAT DE PRESĂ  

Conferința de deschidere și desfășurarea primului Comitet Director în cadrul 

proiectului ROMD00184 – FAST “Forest firefighting with aerial support” 

 

 

La data de 31.03.2026 a avut loc Conferința de deschidere a proiectului 

ROMD00184 – FAST “Forest firefighting with aerial support”. Evenimentul a avut loc 

în municipiul Iași, a fost organizat de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență 

din România, în calitate de Partener Lider și găzduit de Inspectoratul pentru Situații de 

Urgență „Mihail Sturdza” al județului Iași, Inspectoratul General de Aviație al MAI și 

Direcția situații excepționale mun.Hîncești în calitate de parteneri ai proiectului. 

La activitate au participat domnul Ion COȘER, Consulul general al Republicii 

Moldova la Iași, domnul colonel Alin MAGHIAR, șeful Direcției Proiecte cu Finanțare 

Externă din cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență România, domnul 

general de flotilă aeriană Cătălin-Paul DACHE, inspector general a Inspectoratului 

General de Aviație al MAI, domnul general de brigadă Ionuț-Ciprian GRĂDINARU, 

inspector șef al Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Mihail Sturdza” al județului 

Iași, domnul Octavian BUCȘA, Șef al Direcției situații excepționale mun.Hîncești din 

cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență Moldova, reprezentanți ai 

partenerilor de proiect, ai autorităților și instituțiilor publice județene și locale, precum și 

mass-media. 

În cadrul evenimentului au fost prezentate detalii referitoare la obiectivele, 

activitățile, bugetul alocat, etapele implementării, precum și rezultatele așteptate. 

Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului 

pentru Vecinătate, Dezvoltare și Cooperare Internațională (NDICI), prin Programul 

Interreg NEXT România-Republica Moldova 2021-2027, Prioritatea 1 – Comunități 
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verzi, Obiectivul specific 1.1 – Promovarea adaptării la schimbările climatice, a 

prevenirii riscurilor de dezastre și a rezilienței, ținând seama de abordările bazate pe 

ecosistem. 

Obiectivul general al acestui proiect este îmbunătățirea răspunsului comun în 

situații de urgență în zona transfrontalieră prin instruiri comune și achiziționarea de 

echipamente specializate. 

Perioada de implementare a proiectului este de 18 luni, 28.10.2025 – 28.04.2027. 

Bugetul total al proiectului este în valoare de 313.018,68 Euro, din care finanțare 

nerambursabilă 281.716,81 Euro. 

Proiectul vizează următoarele rezultate: 

- curriculă comună de pregătire în domeniul stingerii incendiilor forestiere; 

- echipamente pentru dotarea pompierilor din România și Moldova, în special 

pentru Direcția situații excepționale mun.Hîncești – un autovehicul special cu tracțiune 

4x2 și un microbus 6+1; 

- 8 sesiuni comune de antrenament. 

În perioada 01-02 aprilie 2026, în municipiul Iași, a avut loc primul comitet 

director organizat de către liderul de proiect în cadrul proiectului ROMD00184 ” Forest 

firefighting with aerial support„- Inspectoratul General pentru Situații de Urgență 

România, la care au participat și reprezentanți ai Inspectoratului General de Aviație al 

MAI în calitate de partener P2, Inspectoratului pentru Situații de Urgență “Mihail Sturdza” 

al județului Iași în calitate de partener P3 și ai Direcției situații excepționale mun.Hîncești 

din cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență Moldova în calitate de 

paetener P4. 
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În cadrul activității respective, au fost prezentate obiectivele comitetului, respectiv: 

• stadiul de implementare a activităților și livrabilelor, bugetul proiectului și 

calendarul de implementare; 

• actualizarea planului de implementare la zi; 

• stadiul cheltuielilor efectuate în perioada 1 a proiectului, precum și cele 

preconizate în perioada de raportare; 

• activitățile viitoare din perioada 2 precum și planificarea acestora. 

 

Datele de contact ale Beneficiarului lider: 

Telefon: +40 759 0860 881,  

e-mail: proiecte_igsu@mai.gov.ro 

Strada Banul Dumitrache, Nr. 46, București, România. 

 

Datele de contact ale partnerului P4: 

Telefon: +373 79 372 656,  

e-mail: bucsabucsa33@gmail.com 

Strada 31 August 1989, Nr. 101, Hîncești, Republica Moldova. 

 

– Sfârșit– 


